

Министерство просвещения Российской Федерации

ОАНО Школа «НИКА»

Международный конкурс “Хорошие книги – верные друзья” 24/25

Сочинение-размышление

Баба – Яга. Начало.

Выполнил: Ф.И.О. Байкулова Алия Динисламовна

Ученик 2 «Е» класса

Руководитель: Ф.И.О. Сенникова Надежда Васильевна

Учитель начальных классов

2024 — 2025 уч.год

Сочинение – размышление.

Баба-Яга. Начало.

Сказочный персонаж, о котором я хочу вам рассказать, всем хорошо знаком. Это старая, некрасивая, злая и безжалостная старушка, которая живет в домике на курьих ножках.

Угадали? Да, это Баба-Яга.

А почему она стала такой? С чего все началось? Предлагаю поразмышлять.

Родилась Баба-Яга самой обычной девочкой. Звали ее Ягушей. Девочка от рождения была очень красивой, с черными волосами и карими глазами. Как и все обычные девочки, она ходила в школу. Игрушки у Ягуши были самые разные: куклы, мячи, плюшевые мишки. А есть она любила кексы, которые пекла вместе с мамой. Ягуша очень любила проводить свободное время с подружками и с семьей.

Когда Ягуша подросла, она познакомилась с плохой компанией лесных жителей, Кикиморой и Кощеем Бессмертным, и очень изменилась. Перестала трудиться, не захотела учиться, хотела только отдыхать, веселиться и гулять. Она поссорилась с подружками, стала реже находиться дома, а чаще гулять в лесу.

Изменился и ее характер. Ягуша стала злой и завистливой, бессердечной и постоянно обиженной на всех. Она больше не мечтала о лете, не хотела помогать маме, играть с братиком, гулять с подружками. Со временем Ягуша вообще перестала ходить в школу. Вместо этого она гуляла по лесу и вместе с Кощеем и Кикиморой совершала разные пакости. Через некоторое время Ягуша поняла, что в ее жизни больше нет ничего интересного. Нет ее любимых развлечений, сладостей, надежных друзей. Она пробовала измениться, но ничего не получилось. Очень скоро Ягуша превратилась в Бабу-Ягу, стала зла к людям и никого не любила. Она решила отстраниться от людей и поселилась в избушке на курьих ножках,

Баба-Яга очень популярный персонаж сказок. Я люблю читать и часто встречаю ее в сказках. Ничего доброго в ее поступках я не замечаю. Может быть, придуманная мною история была на самом деле?

Читая сказки про Бабу-Ягу, вспоминайте эту историю и берегите все самое ценное и важное в своей жизни!